REFUERZO DE  UNIDAD 4. 2º ESO 

Nombre

OPERACIONES CON FRACCIONES

1. Opera: 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]
2.  Efectúa simplificando  antes de realizar las multiplicaciones: 

a) 
[image: image4.wmf]11

7

45

22

4

75

5

12

×

×

×

=

b)
[image: image5.wmf]=

35

75

:

14

15


c) 
[image: image6.wmf]=

15

32

·

35

75

·

16

21


d) 
[image: image7.wmf]3

8

:

18

81

·

9

16

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

e) 
[image: image8.wmf]=

÷

ø

ö

ç

è

æ

3

2

·

35

75

:

14

15


g) 3-7·
[image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

7

2

=

h)  
[image: image10.wmf]=

-

ú

û

ù

ê

ë

é

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

5

6

8

1

4

3

·

3

1

5

1

4

3

:

4

1

6

5


POTENCIAS

3. Calcula las siguientes potencias:


a)  34



b) (-3)3


c) (-2)5


d)  52



e) (-6)3


f)  (-1)45
4. Interpreta y calcula las siguientes potencias:


a)  3-2



b)  5-3


c) (-6)-2


d)  2-3



e)  (-4)-2

f)  -(-3)2
 
5. Simplifica estas expresiones:
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6. Calcula: 


a) 
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c)
[image: image16.wmf]3

2

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-



d) 
[image: image17.wmf]2

5

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ


7. Calcula, de la forma más adecuada: 
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8. Simplifica estas expresiones:
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9. Descompón en factores primos y después simplifica, utilizando las propiedades de las potencias


 a) 
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PROBLEMAS CON FRACCIONES  I
1. Completa de forma razonada:

a)  
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2. Jorge lleva recorrido la tercera parte de un viaje. ¿Cuánto le falta para llegar a su destino?

3.  Carmen y su padre han tardado 45 minutos en realizar la compra semanal en el supermercado. Si  han estado 12 minutos en la fila de la fruta,¿ qué fracción del tiempo de compra esperaron en la  frutería?

4.  Carmen y su padre han tardado 45 minutos en realizar la compra semanal en el supermercado. Para  comprar fruta, han esperado 
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del tiempo de compra. ¿Cuánto han esperado en la fila de la frutería?

5.  Carmen y su padre han esperado 12 minutos en la fila de la frutería de un supermercado, que supone los 
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del tiempo total de la compra realizada. ¿Cuánto tiempo han empleado en realizar la compra?

6. Alberto, de su paga semanal, se gasta : el sábado los 
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  y el domingo los 
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.Contesta  razonadamente: a)  ¿Qué día gasta más dinero?, ¿ y cuánto más?
b) ¿Qué dinero le queda para el resto de la semana?

7.  Compro 6 botellas de leche cuya capacidad es de  
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de litro / cada unidad.  Si la leche está a  0,97 €/ L,  calcula:  a) El precio de cada botella de leche.





b)  Lo que pago por las seis botellas de leche.

8.  Si me cobran 8,73 € por 6 botellas de 
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 de litro / cada unidad, ¿ a cómo pago el litro de leche?

9.  Si el precio de la carne está a 16,50 €/kg, ¿ cuánto pago por tres cuartos de Kg de carne?

10. En un depósito tenemos 1278 litros de gas-oil. Queremos vaciarlo utilizando garrafas de   
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de litro/c.u.
Contesta razonadamente:

a) ¿Cuántas garrafas tendremos que comprar?

b) ¿Cuántas garrafas se podrán llenar?

c) ¿Cuánto gas-oil queda en la última garrafa? Da el resultado como fracción y como cantidad.
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